

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

21361 *Corrección de errores del anuncio de licitación mediante procedimiento abierto, para la contratación de "Servicios de administración y mantenimiento de los sistemas de información del Área de Medio Físico de Puertos del Estado".*

En el anuncio del Boletín Oficial del Estado nº 113, de fecha 8 de mayo de 2010, en el que se publica la "Resolución de Puertos del Estado mediante procedimiento abierto, para la contratación de servicios de administración y mantenimiento del Área de Medio Físico de Puertos del Estado", se han apreciado los siguientes errores:

Apartado 4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 600.000 euros. IVA (%): 16. Importe total: 696.000 euros. En su lugar, léase: a) Importe neto 500.000 euros. IVA (%): 16. Importe total: 580.000 euros.

Apartado 7. Presentación de ofertas o solicitudes de participación. a) Fecha límite de presentación: 8 de junio de 2010. En su lugar, léase: a) Fecha límite de presentación: 29 de junio de 2010.

Apartado 8. Apertura de Ofertas: c) Fecha y hora: 28 de junio de 2010, a las 10.00 horas. En su lugar léase: c) Fecha y hora: 19 de julio de 2010, a las 10.00 horas.

Madrid, 7 de junio de 2010.- El Presidente de Puertos del Estado.

ID: A100048106-1